Loja 30 de Diciembre del 2016

Ing. Edison Geovanny Macas Estrada

Ciudad.-

De mis consideraciones:

MAKINGPC S.A. tiene el agrado de informarle que la Junta General de accionistas de nuestra compañía con fecha 28 de Diciembre del 2016 ha tenido el acierto de designar a su persona como GERENTE GENERAL de la compañía MAKINGPC SA., para el período estatutario de dos años.

Como Gerente General, tendrá usted la Representación Legal Judicial y Extrajudicial de la compañía, además de las atribuciones previstas en los Estatutos Sociales y la Ley de Compañías del Ecuador.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constitutiva de "MAKINGPC S.A", celebrada el 04 de julio del 2011, ante el Notario Suplente Séptimo del Cantón Loja Dr. Cesar Ludeña Jaramillo, aprobada mediante resolución de la Superintendencia de Compañías de Loja número SC.DIC.L.11.0175 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Loja en la partida Nº 620 de fecha 20 de julio del 2011

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Deseándole el mejor de los éxitos en el desempeño de sus funciones, me suscribo por MAKINGPC S.A.

Atentamente,

F. Eliana Mariana Lizaldes Espinosa

PRESIDENTE MAKINGPC S.A

Agradezco y acepto el cargo de GERENTE GENERAL de MAKINGPC S.A, que me confiere, según el presente nombramiento Loja, 30 de diciembre del 2016

Edison Geovanny Magas Estrada

Ci: 1103480925

Nacionalidad Ecuatoriana

GERENTE GENERAL

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 8

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	6
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/01/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MAKINGPC S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	MACAS ESTRADA EDISON GEOVANNY
IDENTIFICACIÓN:	1103480925
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 9 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2017

RUBEN DARIO IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRÉCCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1